
 
Anexă la dispoziția nr.71/27.05.2026 

 
- Proiect –  

ORDINEA DE ZI 
pentru ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Pojorâta din data de 04.06.2026 

 
 

          În temeiul art.133, alin.2) lit.,,a” , art.134 alin. 1), lit.,,a”, alin.2) și alin. 4) din Ordonanța 
de Urgență a Guvernului nr. 57/2017 privind Codul administrativ vă invităm ca în ziua de 
04.06.2026, ora 1100 să participaţi la şedinţa ordinară a Consiliului Local al Comunei 
Pojorâta, judeţul Suceava, stabilită prin dispoziţia Primarului nr. 71 din 27.05.2026 care va 
avea loc în sala de şedinţe a consiliului local, având următorul proiect al ordinii de zi: 

1.Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței extraordinare, convocată de îndată 
din data de 22.05.2026. Inițiator – secretarul general al comunei. 

2. Proiect de hotărâre privind acordarea unui premiu în valoare de 3.000 ( trei mii ) de lei elevei Forminte 
Raluca-Maria care a obținut premiul I, etapa națională, la Concursul Național de Chimie ,, Magda 
Petrovanu” din data de 9 mai 2026, înregistrat la nr. 3043/20.05.2026; 

 Referatul de aprobare întocmit de primarul comunei; 
 Raportul de specialitate întocmit de domnul Cârloanță Mihai - Cristian șeful serviciului 
financiar contabil; 
  Avizul comisiilor de specialitate: comisia pentru programe de dezvoltare economico – socială, 
buget, finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărire 
comunală, protecţia mediului, urbanism şi turism, comisia pentru învăţământ, sănătate şi 
familie, muncă şi protecţie socială, activităţi social-culturale, culte, protecţie copii și comisia 
pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, apărarea ordinii publice, a 
drepturilor cetăţenilor din cadrul Consiliului local al comunei Pojorâta, judeţul Suceava; 

3. Proiect de hotărâre privind acordarea unui premiu în valoare de 2.000 ( două mii ) de lei elevei Bedrule 
Teodora care a obținut mențiune, etapa națională, la Concursul Național de Matematică Aplicată ,, Adolf 
Haimovici” din data de 16 mai 2026, înregistrat la nr.3071/20.05.2026; 

  Referatul de aprobare întocmit de primarul comunei; 
 Raportul de specialitate întocmit de domnul Cârloanță Mihai - Cristian – șeful serviciului 
financiar contabil; 
    Avizul comisiilor de specialitate: comisia pentru programe de dezvoltare economico – 
socială, buget, finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, 
gospodărire comunală, protecţia mediului, urbanism şi turism, comisia pentru învăţământ, 
sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, activităţi social-culturale, culte, protecţie copii și 
comisia pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, apărarea ordinii publice, a 
drepturilor cetăţenilor din cadrul Consiliului local al comunei Pojorâta, judeţul Suceava; 



   4. Proiect de hotărâre privind acordarea unui premiu în valoare de 2.000 ( două mii ) de lei elevei Lucău 
Alexandra care a obținut mențiune la Olimpiada Națională de Arte Vizuale, arhitectură și istoria artei din 
perioada 12-15.05.2026, înregistrat la nr.3074/20.05.2026; 

  Referatul de aprobare întocmit de primarul comunei; 
     Raportul de specialitate întocmit de domnul Cârloanță Mihai - Cristian – șeful serviciului 
financiar contabil; 

    Avizul comisiilor de specialitate: comisia pentru programe de dezvoltare economico – 
socială, buget, finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, 
gospodărire comunală, protecţia mediului, urbanism şi turism, comisia pentru învăţământ, 
sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, activităţi social-culturale, culte, protecţie copii , 
comisia pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, apărarea ordinii publice, a 
drepturilor cetăţenilor din cadrul Consiliului local al comunei Pojorâta, judeţul Suceava; 

5. Proiect de hotărâre privind  alocarea din bugetul local al comunei Pojorâta a sumei de 100.000 
lei pentru finanțarea cultelor religioase de la nivelul comunei Pojorâta, judeţul Suceava pentru anul 
2026, înregistrat la nr. 3024/20.05.2026 

Referatul de aprobare întocmit de primarul comunei; 
 Raportul de specialitate întocmit de domnul Cârloanță Mihai - Cristian – șeful serviciului 
financiar contabil; 
    Avizul comisiilor de specialitate: comisia pentru programe de dezvoltare economico – 
socială, buget, finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, 
gospodărire comunală, protecţia mediului, urbanism şi turism, comisia pentru învăţământ, 
sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, activităţi social-culturale, culte, protecţie copii din 
cadrul Consiliului local al comunei Pojorâta, judeţul Suceava; 

6. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri şi cheltuieli pentru anul 2026,  
 înregistrat la nr. 3028/20.05.2026; 

     Referatul de aprobare întocmit de primarul comunei; 
     Raportul de specialitate întocmit de domnul Cârloanță Mihai - Cristian – șeful serviciului 
financiar contabil; 
    Avizul comisiilor de specialitate: comisia pentru programe de dezvoltare economico – 
socială, buget, finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, 
gospodărire comunală, protecţia mediului, urbanism şi turism din cadrul Consiliului local al 
comunei Pojorâta, judeţul Suceava; 

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării din bugetul local al comunei Pojorâta a sumei 
de 25.000 lei în vederea achiziționării materialelor de promovare turistică, înregistrat la nr. 
3031/20.05.2026 

 Referatul de aprobare întocmit de primarul comunei; 
 Raportul de specialitate întocmit de domnul Fisuș Toader Daniel – consilier superior în 

cadrul serviciului financiar contabil; 
    Avizul comisiilor de specialitate: comisia pentru programe de dezvoltare economico – 
socială, buget, finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, 
gospodărire comunală, protecţia mediului, urbanism şi turism, comisia pentru învăţământ, 
sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, activităţi social-culturale, culte, protecţie copii și 
comisia pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, apărarea ordinii publice, a 
drepturilor cetăţenilor din cadrul Consiliului local al comunei Pojorâta, judeţul Suceava; 



8. Proiect de hotărâre privind aprobarea plății unei cotizații anuale către Grupul de Acțiune 
Locală Bucovina de Munte, în sumă de 9.000 lei, înregistrat la nr. 3034/20.05.2026; 

Referatul de aprobare întocmit de primarul comunei; 
 Raportul de specialitate întocmit de domnul Cârloanță Mihai - Cristian – șeful serviciului 
financiar contabil; 
    Avizul comisiilor de specialitate: comisia pentru programe de dezvoltare economico – 
socială, buget, finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, 
gospodărire comunală, protecţia mediului, urbanism şi turism, comisia pentru învăţământ, 
sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, activităţi social-culturale, culte, protecţie copii și 
comisia pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, apărarea ordinii publice, a 
drepturilor cetăţenilor din cadrul Consiliului local al comunei Pojorâta, judeţul Suceava; 

9. Proiect de hotărâre privind demararea procedurii în vederea achiziționării unui generator trifazat / grup 
electrogen de 22 kw cu automatizare pentru clădirea în care funcționează Primăria comunei Pojorâta, prin 
achiziție directă, în limita sumei de 90.000 lei, înregistrat la nr.3062/20.05.2026; 

  

Referatul de aprobare întocmit de primarul comunei; 
 Raportul de specialitate întocmit de domnul Fisuș Toader Daniel – consilier superior în 

cadrul serviciului financiar contabil; 
    Avizul comisiilor de specialitate: comisia pentru programe de dezvoltare economico – 
socială, buget, finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, 
gospodărire comunală, protecţia mediului, urbanism şi turism, comisia pentru administraţia 
publică locală, juridică şi de disciplină, apărarea ordinii publice, a drepturilor cetăţenilor din 
cadrul Consiliului local al comunei Pojorâta, judeţul Suceava; 

10. Proiect de hotărâre privind demararea procedurii în vederea achiziționării unui număr de 15 
bucăți de coșuri și trei bănci stradale, în limita sumei de 25.000 lei, înregistrat la nr. 
3065/20.05,2026; 

Referatul de aprobare întocmit de primarul comunei; 
 Raportul de specialitate întocmit de domnul Fisuș Toader Daniel – consilier superior în 

cadrul serviciului financiar contabil; 
    Avizul comisiilor de specialitate: comisia pentru programe de dezvoltare economico – 
socială, buget, finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, 
gospodărire comunală, protecţia mediului, urbanism şi turism, comisia pentru administraţia 
publică locală, juridică şi de disciplină, apărarea ordinii publice, a drepturilor cetăţenilor din 
cadrul Consiliului local al comunei Pojorâta, judeţul Suceava; 

11. Proiect de hotărâre privind alocarea din bugetul local a sumei de 23.000 lei pentru 
achiziționarea materialelor necesare reparațiilor ce se vor efectua la Centrul de Servicii Sociale 
pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Pojorâta, din satul Pojorâta, comuna Pojorâta, judeţul 
Suceava, înregistrat la nr. 3068/20.05.2026; 

Referatul de aprobare întocmit de primarul comunei; 
 Raportul de specialitate întocmit de domnul Fisuș Toader Daniel – consilier superior în 

cadrul serviciului financiar contabil; 
    Avizul comisiilor de specialitate: comisia pentru programe de dezvoltare economico – 
socială, buget, finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, 
gospodărire comunală, protecţia mediului, urbanism şi turism din cadrul Consiliului local al 
comunei Pojorâta, judeţul Suceava; 



12. Proiect de hotărâre privind demararea procedurii cu privire la execuția lucrărilor de reparații 
străzi cu mixturi asfaltice în grosime medie de 5 cm, în limita sumei de 21.000 lei și colmatarea 
fisurilor pe o îmbrăcăminte asfaltică cu mastic bituminos la preț de 16 lei/ml fără TVA, înregistrat 
la nr. 3098/20.05.2026; 

Referatul de aprobare întocmit de primarul comunei; 
 Raportul de specialitate întocmit de domnul Fisuș Toader Daniel – consilier superior în 

cadrul serviciului financiar contabil; 
    Avizul comisiilor de specialitate: comisia pentru programe de dezvoltare economico – 
socială, buget, finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, 
gospodărire comunală, protecţia mediului, urbanism şi turism din cadrul Consiliului local al 
comunei Pojorâta, judeţul Suceava; 

13. Proiect de hotărâre privind demararea procedurii în vederea achiziționării serviciului de 
concasare a materialului din beton rezultat din demolarea trotuarelor în vederea realizării 
proiectului de aducțiune cu gaz, prin achiziție directă, în limita sumei de 20.000 lei, înregistrat la 
nr. 3077/20.05.2026; 

Referatul de aprobare întocmit de viceprimarul comunei; 
 Raportul de specialitate întocmit de domnul Fisuș Toader Daniel – consilier superior în 

cadrul serviciului financiar contabil; 
    Avizul comisiilor de specialitate: comisia pentru programe de dezvoltare economico – 
socială, buget, finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, 
gospodărire comunală, protecţia mediului, urbanism şi turism, comisia pentru administraţia 

publică locală, juridică şi de disciplină, apărarea ordinii publice, a drepturilor cetăţenilor din cadrul 
Consiliului local al comunei Pojorâta, judeţul Suceava; 

14. Proiect de hotărâre privind demararea procedurii în vederea achiziționării serviciului de 
verificare tehnică periodică PRAM pe linie NPM și PSI, prin achiziție directă, în limita sumei de 
12.000 lei, înregistrat la nr. 3218/27.05.2026 

Referatul de aprobare întocmit de primarul comunei; 
 Raportul de specialitate întocmit de domnul Fisuș Toader Daniel – consilier superior în 

cadrul serviciului financiar contabil; 
    Avizul comisiilor de specialitate: comisia pentru programe de dezvoltare economico – 
socială, buget, finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, 
gospodărire comunală, protecţia mediului, urbanism şi turism, comisiei pentru administraţia 

publică locală, juridică şi de disciplină, apărarea ordinii publice, a drepturilor cetăţenilor din cadrul 
Consiliului local al comunei Pojorâta, judeţul Suceava; 

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării drepturilor banesti reprezentand cheltuieli de 
deplasare din luna aprilie 2026 personalului didactic al Școlii Gimnaziale Pojorâta care au 
resedința în altă localitate decat cea în care profesează, înregistrat la nr. 3221/27.05.2026; 

   Referatul de aprobare întocmit de primarul comunei; 
   Raportul de specialitate întocmit de domnul Cârloanță Mihai - Cristian – șeful serviciului 
financiar contabil; 
    Avizul comisiilor de specialitate: comisia pentru programe de dezvoltare economico – 
socială, buget, finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, 
gospodărire comunală, protecţia mediului, urbanism şi turism, comisia pentru învăţământ, 
sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, activităţi social-culturale, culte, protecţie copii și 



comisia pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, apărarea ordinii publice, a 
drepturilor cetăţenilor din cadrul Consiliului local al comunei Pojorâta, judeţul Suceava; 

16. Proiect de hotărâre privind proiectul de hotărâre privind demararea procedurii în vederea 
achiziționării și montării unei bariere de restricționarea accesului auto care se va amplasa în 
incinta Primăriei comunei Pojorâta, în limita sumei de 9.000 lei, fără TVA, înregistrat la nr. 
3224/27.05.2026; 

Referatul de aprobare întocmit de primarul comunei; 
 Raportul de specialitate întocmit de domnul Fisuș Toader Daniel – consilier superior în 

cadrul serviciului financiar contabil; 
    Avizul comisiilor de specialitate: comisia pentru programe de dezvoltare economico – 
socială, buget, finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, 
gospodărire comunală, protecţia mediului, urbanism şi turism, comisiei pentru administraţia 

publică locală, juridică şi de disciplină, apărarea ordinii publice, a drepturilor cetăţenilor din cadrul 
Consiliului local al comunei Pojorâta, judeţul Suceava; 

17.Întrebări, interpelări, petiții și informări.  
   
  Alăturat vă comunicăm și întreaga documentație care va fi supusă dezbaterii potrivit 
ordinii de zi cu posibilitatea de a formula şi depune amendamente asupra proiectelor de 
hotărâri, iar în cazul în care sunteți în imposibilitatea de a asigura prezența vă rugăm să ne 
informați în timp util. 

Secretarul general al comunei va comunica prezenta dispoziţie persoanelor 
interesate. 

 
  
  
                                                                       PRIMAR, 

                                                          Ioan – Bogdan CODREANU        
 


